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 Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Hậu Giang. 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 2101/CTHAG-QLN ngày 27/12/2023 
của Cục Thuế tỉnh Hậu Giang về việc xin ý kiến hướng dẫn cấp hóa đơn từng lần phát 
sinh. Về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Ngày 27/12/2021, Tổng cục Thuế đã có công văn số 5113/TCT-CS gửi Cục 
Thuế các tỉnh, thành phố hướng dẫn một số nội dung về hóa đơn điện tử, tại điểm 5 
Phụ lục kèm theo công văn số 5113/TCT-CS nêu trên đã hướng dẫn về việc sử dụng 
nhiều hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế khi đề nghị cấp hóa đơn theo từng lần 
phát sinh, cụ thể: 

“Trường hợp doanh nghiệp bị cưỡng chế nợ thuế bằng biện pháp ngừng sử 
dụng hóa đơn có cung cấp hàng hóa, dịch vụ cho nhiều khách hàng khác nhau thì khi 
đề nghị cấp hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế theo từng lần phát sinh, doanh 
nghiệp được đề nghị một lần sử dụng nhiều hóa đơn điện tử và doanh nghiệp phải 
thực hiện nộp đủ số thuế phải nộp theo quy định hoặc nộp 18% doanh thu trên hóa 
đơn được sử dụng theo quy định tại điểm d khoản 4 Điều 34 Nghị định số 
126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ.” 

Tổng cục Thuế đề nghị Cục Thuế tỉnh Hậu Giang căn cứ hướng dẫn nêu trên và 
tình hình thực tế phát sinh của cổ phần thương mại Đầu tư dầu khí Nam Sông Hậu để 
xem xét thực hiện cấp hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế theo từng lần phát sinh 
khi áp dụng biện pháp cưỡng chế ngừng sử dụng hóa đơn đối với Công ty theo đúng 
quy định. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế tỉnh Hậu Giang biết và thực hiện./. 
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